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受講料設定

事業主の声
• 図面に対する理解が以前よりイメージ出来るようになった。【機械製図関連講座】
• 新JIS規格についての受講は大変役になっている。【機械製図関連講座】
• 全くの素人だったが業務に対する理解度が向上し、業務をこなせるようになったと思う。【測定関連講座】
• 測定がスムーズに行えるようになったので、作業のロスが少なくなった。【測定関連講座】
• 社内に教育できる人材がいないため、この様な講習の機会は有難い。【測定関連講座】
• 受講者本人の向上心が上がった。【ＣＡＤ関連講座】
• 作業速度が向上し、素早く図面作成できるようになった。【ＣＡＤ関連講座】
• 従業員のスキルアップに今後も利用させていただきたいと思います。【ＣＡＤ関連講座】
• 他の人に依頼していた加工を、自分でできるようになった。【機械加工関連講座】
• 初めて旋盤に触ってよい体験ができた。【機械加工関連講座】
• OJTだけでは得られない知識もあったと思います。【機械加工関連講座】
• 受講者の興味が喚起された模様である。【シーケンス制御関連講座】
• これまで苦手意識があった電気回路図が読めるようになってきた。【シーケンス制御関連講座】
• 外部業者との打ち合わせの際に、詳細情報の打ち合わせが可能となった。【シーケンス制御関連講座】
• エアーコンプレッサーなど基本から学ぶことが出来て大変良かった。【空気圧機器関連講座】
• 今回の講習会を機に技能検定を受けさせようと考えている。【空気圧機器関連講座】
• 以前にも他の社員を参加させたが、非常に役に立っており、自動化において活躍してくれている。【空気圧機器関連講座】
• PLC連動といった実務に沿った学習がとても良かった。【空気圧機器関連講座】
• 基礎的な講習をしていただいたことで、しくみが理解できた。【品質管理関連講座】
• 現場に即した内容の講義であるため、実業務に活かしやすい。【品質管理関連講座】
• 製造現場における品質管理意識が向上した。【品質管理関連講座】
• 講習で使用したテキストを参考に、考えている姿が見える。【オフィスソフト関連講座】
• 実技を含め学習することが出来て、社内での活用ができるようになり良かった。【オフィスソフト関連講座】


